

# 中国再次进入负利率时代 一万元存1年只值九千九

本报讯 数据显示,8月份CPI同比上涨2.0%,高于1年期存款利率。这意味着我国再次进入负利率时代,在此情况下,1万块钱存银行,1年后反而缩水。普通市民应该怎么理财?

## 负利率时代,钱“越存越少”

目前一年期存款的基准利率是1.75%,也就是说,你把钱放银行是跑不赢通胀的,只会“越存越少”,我国进入“负利率时代”。

打个比方说,你存银行1万块钱,一年后你本息收入是10175元,物价若维持2%的上涨,那么今天1万元可以买到的商品一年后就需10200元,你存银行一年净亏25元!一年前的1万元购买力仅相当于一年后的9975元。直接导致了你的财富缩水,更别提增值了。

“负利率时代,可能还会持续挺久的时间。”某股份制银行个人业务部经理贺磊认为。

## 银行理财产品收益进一步下跌

在股市行情陷入深度震荡之际,也和股市一起下行的还有银行理财产品收益。

据银率网数据库统计,2015年9月5日至9月11日共有811款人民币非结构性产品发售,平均预期收益为4.66%,其中仅有10款产品的预期收益率超过6%,占人民币非结构性理财产品总量的1.23%。

银率网分析师闫白杰认为,银行理财产品收益持续走低原因:一方面,央行9月6日降准实施,预计可释放6000亿元左右的流动性;另一方面,受近期股市波动影响,银行理财直接或间接参与股市配资的规模急剧缩减,银行理财在改革转型中暂时无法找到更多元化的高收益渠道。理财产品收益在未来还会有进一步下跌的空间。

## 业内建议:可配置美元或P2P理财

在负利率时代,股市又不好,银行理财产品收益走低的情况下,普通市民应该怎么理财?

陕西中阳财富管理公司董事长刘彦建议,配置一些美元资产,期待进一步的升值空间。适当参与互联网理财,比如P2P公司理财,锁定8%-12%的收益率。

贺磊则建议,在负利率时代,老百姓应该多消费,“在保证日常开支,以及未来养老、医疗、子女教育准备金的前提下,多多改善生活,包括买房、换车、旅游。”

有理财分析师建议,在目前利率很低的情况下,尽量不要让自己的钱躺在银行睡大觉,要想办法进行多元化的投资理财,以让自己的资金进行增值。(华商)

## 剧情反转! 女大学生称扶老太被讹 目击者称她曾承认撞人

本报讯 安徽淮南女大学生自称扶老太被讹一事,又有新进展。

据国内媒体9月15日消息,目前已有3名目击证人愿意出来作证,3人称女大学生确实撞了老太太,她自己也曾承认撞人。

9月8日,一名自称是安徽淮南师范学院大三的女生在微博发帖称,自己扶跌倒老太遭遇碰瓷讹诈,欲网上寻事件目击者证其清白。9月9日下午,记者从淮南市公安局龙泉派出所采访得知,老人是否“碰瓷”目前仍难定性。

民警调取了当时附近的监控录像。监控上显示,当时她和老太虽然出现在视频监控中,但两人并未同时出现在视频中,亦称监控死角。民警称,需要目击证人作证。

女生求助微博发出不久后,网友@任梵僮联系上她,称愿意为其作证,证明女大学生清白。(人民)



## 证监会主席助理 张育军被查

本报讯 据昨日中央纪委监察部网站消息,中国证监会主席助理张育军涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。(新华)

## 辽宁省抚顺市委副书记、 市长栾庆伟被查

新华社沈阳9月16日电 记者从辽宁省纪委获悉,经辽宁省委批准,中共抚顺市委副书记、市长栾庆伟涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据介绍,今年53岁的栾庆伟此前曾在辽宁省大连市、抚顺市工作,2013年当选为抚顺市市长。

## 民政部:不再办理 婚姻登记证明和 “单身证明”

本报讯 9月15日,记者获悉,民政部近日下发通知,规定除办理涉台和9个国家的公证事项外,民政部门不再向任何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。

民政部近日下发的《关于进一步规范(无)婚姻登记记录证明相关工作的通知》(民函[2015]266号)规定,自该通知发布之日起,除办理涉台和9个国家(哈萨克斯坦、芬兰、奥地利、荷兰、阿根廷、乌拉圭、墨西哥和波兰)的公证事项外,民政部门不再向任何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。

记者了解到,婚姻登记记录证明是为了证明个人已经在民政部门登记过结婚,而无婚姻登记记录证明则是证明个人未办理过结婚登记,即通称的“单身证明”。(新京)

## 齐齐哈尔杀医案被告人 一审被判无期

新华社哈尔滨9月16日电 因对手术结果不满,患者竟然将主治医生杀害。齐齐哈尔市中级人民法院16日对齐某某故意杀人案公开宣判,判处被告人齐某某无期徒刑,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,2014年1月,被告人齐某某因患鼻中隔偏曲、慢性鼻炎到齐齐哈尔市富拉尔基区一家医院诊治,由医生孙东涛对其进行手术。齐某某对手术结果不满,产生杀害医生之念。2014年2月17日10时30分许,齐某某持铁管来到医院耳鼻喉科门诊室,趁孙东涛不备,持铁管照孙东涛头面部、颈部连续击打数下。孙东涛经抢救无效死亡。齐某某被当场抓获。

法院认为,被告人齐某某犯罪手段凶狠,后果严重,社会影响恶劣,本应予以严惩。但因其犯罪时未满十八周岁,依法以故意杀人罪判处有期徒刑。被告人齐某某没有个人财产用于赔偿死者家属损失,法院依法判决其父母作为原监护人承担民事赔偿责任,赔偿死者孙东涛家属经济损失412337元。

## 被查处期间出走 单位曾登报寻人 郴州市物价局原副局长 已被抓获

本报讯 据湖南省纪委监察厅网站消息,郴州市物价局原副局长袁国富在市纪委对其涉嫌严重违纪违法进行初步核查期间,于7月22日擅自出走。9月13日,袁国富在珠海市被抓获归案。目前,郴州市检察机关已对袁国富立案侦查。

据此前媒体报道,8月20日,湖南省郴州市物价局在《郴州日报》刊登了一则“寻官公告”,寻找该单位“未履行请假手续擅自离开工作岗位”已近一个月的副局长袁国富。物价局工作人员称,自7月27日起,袁国富就再没来过单位。(中新)

三重逆龄方案 多方位抗衰老

# 要年轻到医美

医美紧肤除皱设备基地、专业医生团队  
23年服务·23年品质·23年口碑

- 超声刀** 深层提拉美塑
  - ◆全球通过FDA非侵入式lift效果认证的紧肤系统
  - ◆全新一站式抗衰老逆龄无创管理系统落户医美
  - ◆深度提拉 深度塑形 深度年轻 效果持久
- 童颜针** 无痕液态注射
  - ◆除皱、塑形、美肤、保湿四位一体化
  - ◆无创不动刀,实现全脸年轻化
  - ◆较普通注射时效更长,美丽更持久
  - ◆修复受损纤维母细胞,从根本上改善肌肤肤质
- 水光针** 锁住水嫩肌肤
  - ◆强效补水步步惊喜 唤醒肌肤新活力
  - ◆利用负压针在皮肤真皮层注入,使皮肤具有更强大的锁水能力,唤醒细胞再生机能,重新修复皮肤枯萎断裂的细胞。采用进口透明质酸,同时补水、锁水、储水滋润角质层,击退干燥。

增强皮肤弹性/拉提收紧面部轮廓/消除额头/眼睛/嘴唇四周皱纹等

无创驻颜圣品 开启逆时光之旅

祛除眉间纹/鱼尾纹/鼻唇沟等面部皱纹 隆鼻丰下巴等面部塑形/改善肤质

保湿补水/嫩肤改善肤色/收缩毛孔/美白嫩肤/去除细小皱纹/实现Q弹肌

★韩式明星双眼皮 ★韩式BP综合隆鼻 ★韩式精微改脸型 ★韩式4D性感丰胸 ★韩式平滑永久减肥  
★全面部紧肤除皱术 ★科医人射频激光嫩肤 ★莱西尔无痛永久脱毛 ★韩式经典纹绣 ★美容冠牙齿矫正

平顶山医美整形 美丽热线 3501111 地址:市中路中段广厦商务中心9楼  
www.pdsymzx.com QQ: 1601952114